

# В ЭФИРЕ - творческий вечер

Недавно высокое звание народного артиста СССР было присвоено Павлу Владимировичу Массальскому. В конце марта на сцене Дома актера Всероссийского театрального общества состоялся творческий вечер этого выдающегося мастера сцены. Тепло и сердечно приветствовали Павла Владимировича товарищи по сцене — А. К. Тарасова, В. Я. Станицын, И. М. Раевский. Они говорили о большом таланте Массальского, сыгравшего на сцене Московского художественного академического театра СССР 47 ролей и среди них такие, как Вронский в «Анне Карениной», Джингль в «Пиквикском клубе», граф Лестер в «Марии Стюарт», Чарльз в «Школе злословия», лорд Горинг в «Идеальном муже», Гарри Смит в «Русском вопросе». Товарищи Павла Владимировича говорили о его артистизме, мастерском владении формой, остроте перевоплощения, разнообразии его ролей.

О деятельности профессора Массальского, воспитавшего в училище Художественного театра актеров, известных теперь многим и многим зрителям страны, рассказал один из его учеников — артист Н. Алексе-

ев. Затем были показаны сцены из спектаклей «Чайка», «Идеальный муж», «Пиквикский клуб», «Русский вопрос», а также фрагменты из кинофильмов. Участие в вечере приняли народные артисты СССР Тарасова, Ершов, Кторов, Станицын, народные артисты РСФСР Пилевская, Комиссаров, Конский, заслуженные артисты РСФСР Гаррель и Леонидов, артисты

Строева, Беляков, Сафонов, Тобольцев, Ферман, Чистяков. Вел вечер К. К. Градополов.

Творческий вечер П. В. Массальского, записанный на пленку по трансляции со сцены Дома актера, слушайте 25 апреля в 20 ч. по второй программе.

На снимке: сцена из спектакля «Чайка», в которой заняты П. Массальский и А. Тарасова.  
Фото А. Кузнецова.

